Полет

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Во сне летать в беспредельном небесном просторе - сулит несчастливое супружество. Если Вам снится, что Вы летаете низко над землей - это сулит Вам болезнь или затруднительную ситуацию. Парить над водной гладью и видеть, что вода - мутная, предвещает Вам козни недоброжелателей: Вам необходимо проявить осмотрительность в ведении личных дел. Летать над руинами - к несчастью, горестным обстоятельствам. Если при этом Вы видите кое-где зелень, деревья - то это значит, что неприятности Ваши не будут длиться долго. Если, летая, Вы видите солнце - то это означает, что тревоги Ваши будут напрасными, жизнь наладится, несмотря на постоянную угрозу зла. Летать высоко в поднебесье, встречая на пути Луну и другие небесные тела - сулит беды всей земле. В полете заметить у себя за спиной черные крылья - знак горького разочарования. Упасть во время полета - сулит большое несчастье, если только Вы не проснетесь в момент своего падения. Благоприятен сон, в котором Вы парите над зелеными кронами и видите у себя за спиной белые крылья: сон обещает удачу в делах и счастливую любовь. Но если Вы летаете над засохшими деревьями - судьба приготовит Вам испытания на пути к удаче. Если женщине снится, что она перелетает из одного города в другой, приземляясь время от времени на церковные кровли - этот сон предвещает, что ей предстоит многое сделать для того, чтобы защитить свою любовь от лицемерных людей. Этот сон таит в себе иногда угрозу ее здоровью или ее близким. Если ей снится, что в полете ее подстрелили - это означает, что наяву ее недоброжелатели станут чинить ей препятствия, мешая продвижению к успеху и благосостоянию.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Полет - хорошие эмоции, свобода, самостоятельность. Увидеть во сне, как вы летаете, - наяву вы стремитесь к свободе и самостоятельности. В ближайшее время у вас появится такая возможность. Если во сне во время полета вы падаете, то наяву вам придется преодолевать препятствия и решать проблемы. Сон, в котором вы летаете в космическом пространстве, означает, что наяву вы слишком увлечены своими фантазиями и не замечаете происходящих вокруг вас событий.

Источник - Мишель Нострадамус

* * *

Полет

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Полет является символом полового акта. Полет в комфортабельном авиалайнере символизирует ваш хороший сексуальный тонус. Полет в стареньком или транспортном самолете говорит о проблемах с вашей сексуальностью. Полет на военном самолет символизирует вашу завышенную сексуальную самооценку. Полет на воздушном шаре символизирует вашу мечту о внезапной смерти во время занятий сексом. Полет на дельтаплане символизирует ваши мечты о занятиях изысканным сексом. Полет в воздухе с раскрытыми руками (парение) символизирует ваше стремление к половым контактам с одновременным опасением перед возможными последствиями такого шага.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Сон о полете предвещает бесчестие и неприятные новости об отсутствующих. Молодой женщине подобный сон предсказывает, что она не сможет удержаться от упреков, поэтому возлюбленный оставит ее. Если Вам снится что-то улетающее от Вас, то наяву Вы выйдете победителем из любой ситуации.

Источник - Современный сонник